

徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 20 期(总第 1726 期) / 2023 年 5 月 15 日 星期一

“礼赞劳动者·奋进新征程” 徐汇区隆重召开五一表彰大会

□ 记者 刘坤 朱亮 施昱辰



市总工会主席莫负春(右一)、区委书记曹立强(左一)为全国五一劳动奖章刘伟、全国五一巾帼标兵莹莹颁奖



区委副书记、区长钟晓咏(左一)为 2023 年上海市五一劳动奖章获得者颁奖

本报讯 5月12日下午,在CMG(中央广播电视总台)融媒影城8号厅,“礼赞劳动者·奋进新征程”——2023年徐汇区五一表彰大会隆重举行。市总工会主席莫负春,徐汇区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区委副书记沈权,区人大常委会副主任、区总工会主席朱伟红,副区长罗华品,区政协副主席俞晓红等出席大会,并向2023年全国和上海市五一劳动奖获得者、2023年徐汇区劳模(先进工作者)和模范集体颁奖。沈权为活动致辞。

为了进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,徐汇区委区政府立足“选树一个、培育一批、带动一群、造就一代”的目标,高度重视培育和选树区一级的劳

模、先进工作者和模范集体。在本次区级劳模的评选中,区总工会依照区委区政府的要求,以评选为契机着力培育造就有理想、守信念、懂技术、会创新、敢担当、讲奉献的高技能人才队伍,以评选为抓手不断建立健全区级职工先进人物培育选树工作机制,以评选为载体不断建强区级先进人才的“蓄水池”,以评选为平台不断强化与区域内大院大所等人才高地的渗透和融合。

在本次评选出的40名徐汇区劳模、先进工作者和15个模范集体中,涉及人工智能、生命医药、金融、文化等徐汇重点产业行业,非公比例约占五成;25名劳模、15名先进工作者中,基层一线的职工、专业技术人员、管理人员等占90%以

上,还包括若干名“徐汇工匠”的获得者;灵活就业群体和农民工群体也得到了充分的关注。

在劳模这一先进群体中,“传帮带”对于传承和发展劳模精神、工匠精神起到了非常重要的作用。此次活动,区总工会邀请全国劳模王承、钱文昊、苏嵘来为区劳模及集体颁奖,让区劳模们能接过全国劳模传递的接力棒,以全国劳模为标杆继续努力,争取更大的荣誉。

在表彰会最后,55位区劳模和模范集体的代表,共同欢庆徐汇区劳模(集体)联盟的成立,这也是区总工会积极创新尝试,努力构建一体化的劳模服务工作体系的举措。

(详情见本期专刊)

徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会

□ 记者 刘坤 陈文卿

本报讯 5月10日上午,徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会,围绕习近平法治思想,邀请上海市习近平法治思想学习实践宣讲团成员、华东政法大学法律学院教授胡玉鸿作专题辅导报告。徐汇区委书记曹立强主持会议并讲话。

胡玉鸿教授系统阐述了习近平法治思想凝练、形成和发展的过程,从政治方向、战略布局、重点任务、重要保障四个方面,深刻阐明了习近平法治思想的核心要义、理论特色。区委常委、区委政法委书记刁挺松,区人民法院院长、党组书记曹洁分别作交流发言。

曹立强指出,习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是全面依法治国的根本遵循和行动指南。要坚持以习近平法治思想为引领。遵法学法,形成常态化、制度化学习机制,经常性对照党的二十大赋予的新时代全面依法治国的新使命,经常性重温习近平法治思想的“十一个坚持”,对照学法清单,加强法律知识的系统学习,把握好法律原则,掌握好法律规定。用法善治,用好法治思维和法治方式,结合“建设新徐汇、再造新徐汇”各项目标任务的落实,在发展、民生、治理等工作中,全面推进区域各方面工作法治化,更好应对风险挑战。要赋能基层治理,深入践行全过程人民民主重大理念,将法治思维充分渗透到民生和治理的每个环节。

曹立强强强调,要牢牢守住法律底线,始终坚持司法为民、公正司法,用心用情办好各类大案小案,让老百姓在每一起案件中感受到公平正义。

区委中心组成员及其他市管干部参加。市委巡视组列席旁听。

致敬! 护理界的榜样力量

徐汇区卫生健康系统举办庆祝活动

□ 记者 吴会雄 施昱辰

5月10日下午,“发展护士队伍,改善护理服务”——徐汇区卫生健康系统庆祝“5·12”国际护士节主题活动在徐汇区卫生事业管理发展中心举办。

活动向全区护士致以节日的问候,并为“第六届左英护理奖”获得者杨雅颁奖;为2023年“徐汇好护士”颁奖;

为2023年徐汇区“保障患者安全,促进护理高质量发展”优秀护理项目获得者颁奖。

近年来,徐汇区护理服务能力持续提高,今年已获得两项上海市优秀护理项目,涌现了一批先进护理工作者。患者就医体验和满意度持续提升。护理服

务领域不断拓展。聚焦患者需求,以实现全周期健康管理为目标,对接群众多元化差异化护理需求,护理工作更加贴近患者、贴近临床、贴近社会。全区开设13家专科护理门诊,将中医适宜技术运用于慢性病护理,方便患者获得家门口的专科护理服务。